

Ko 30.000 filmov ni dovolj ...

»V izvodu za leto 2019 bo kar nekaj novosti. V slovar smo vključili nekaj novih avtorjev, ki jih kritiki zelo cenijo; med njimi izstopajo Bertrand Bonello, Arnaud Desplechin, Sergei Loznitsa, Aleksej German. Spet smo si ogledali vsa dela Thea Angelopoulou, sicer spremljamo tudi filme, ki jih na dvd zgoščenkah izdajata Amazon in Netflix. Dolgemu seznamu filmski del smo dodali tudi filme Laurela in Hardyja, mogoče bom v kratkem zaključil še poglavje, ki je posvečeno italijanskim božičnim komedijam.« Osrednji gost včerajšnjega dne na goriškem filmskem festivalu Sergio Amidei je bil Paolo Merighetti, filmski kritik in novinar, sicer avtor enciklopedije filma, ki je prvič izšla leta 1993. V njej je opisanih preko 30.000 filmov, pri čemer je včeraj Merighetti poudaril, da seznam stalno posodablja in dopolnjuje z novimi filmi in hkrati s ponovnim odkrivanjem starejših. Zaradi svojega doprinosa k poznavanju filmov v obdobju, ko množična produkcija včasih povzroča pravo anarhijo in postavlja na glavo zgodovinske hierarhije, so mu v večernih urah podelili nagrado za filmsko kulturo. Nagrado mu je izročil priznani režiser Francesco Munzi, ki je za svoj film *Anime nere* prejel kar devet priznanj David di Donatello.

Festivalsko dogajanje bo tudi danes pestro; ob 10.30 bodo v Kinemaxu predvajali film *Il Cratere*, ob 14.30 bo na sporedu film *Falchi*, ob 16.30 bo sledila *Gatta Cenerentola*. Opoldne bo v mediateki srečanje z neapeljskim režiserjem Massimom Gaudiosom.

Ob 14. uri bodo predvajali film *Il giovane favoloso* Maria Martoneja. Ob 16.30 bo projekcija filma *Nella giungla di cemento*. Ob 19.15 se bo goriški režiser Matteo Oleotto pogovarjal s scenaristom Marcom Pettenellom. Ob 21.15 bo v parku Coronini film *Come un gatto in tangenziale*, ki ga je režiral Riccardo Milani.

Jutri ob 10. uri bodo v Kinemaxu predvajali filme *I ragazzi della via Paal*, *Cinci* in *Il covo*. Opoldne bo okrogla miza na temo *Gli anni del Cineguf*. Ob 14.15 bo projekcija filma

La Parrucchiera, ki mu bo ob 15. uri sledil film o Fabriziu De Andreu *Principe libero*. Ob 16. uri bo film *Rabbia ad Harlem*, ob 16.15 pa film *L'equilibrio*. Ob 18. uri bo okrogla miza o pisanju scenarijev, na kateri bodo navzoči Giordano Meacci, Francesca Serafini in Sara Martin. Predstavili bodo tudi knjigo *Lui, io, noi*, ki jo je napisala Dori Ghezzi. Ob 21.15 se bo festivalski dan sklenil v parku Coronini s filmom *Easy-Un viaggio facile facile*; režijo in scenarij je podpisal Andrea Magnani. (dr)



Paolo Merighetti
in Roy Menarini

FOTO S.A.



Na prvi »Juretičjadi« so se še zlasti spomnili na drago nono Filomeno

Družina Juretič se je v soboto, 30. junija, po dolgih letih spet združila. Dokler je bila nona Filomena še živa, so se zbirali vsako leto prav za njen rojstni dan. Naslednje leto bo že dvajset let, od kar je ni več. Žalostno je se zavedati, da se zdaj

družina srečuje samo na kakšni redki poroki ali pa zagotovo na pokopališču ob kakšni smrti. Prav na enem izmed teh srečanj so se dogovorili, da priredijo prvo »Juretičjado«. Tako so se zbrali prav na nonin rojstni dan. Skupno jih je bilo okrog petdeset; praznik je odlično uspel, škoda pa, da se ga vsi niso uspeli udeležiti. Ob zaključku so se odločili, da bodo v prihodnje poskrbeli tudi za drugo »Juretičjado«, ki bi jo radi obogatili še s krajšim družinskim izletom.

Zaključni večer na Travniku

Na goriškem Travniku se bo danes zaključila prireditev »Vittoria d'estate«. Ob 18.30 bo prikaz ragbija, ob 19.30 pa fitnesa. Ob 20.30 bo tekma za tretje mesto turnirja v malem nogometu. Ob 21. uri bo nastop glasbene šole Go Kaos. Ob 21.45 bo prikaz plesa ob drogu, ob 22. uri pa finale turnirja v malem nogometu. Že ob 18.30 bo tekma v polaganju rok.

Koncert v Turjaku

Na osrednjem trgu v Turjaku bo danes ob 21. uri koncert kitaristov in mandolinistov iz Codroipa. Dogodek je vključen v festival Med zvoki krajev.

Bungaro v Gradežu

Na nabrežju Nazario Sauro v Gradežu bo danes ob 21.30 nastopil italijanski glasbenik Bungaro. Skupaj z njim se bodo predstavili Antonio Fresa, Marco Pacassoni, Ammand Priftali, Gabriela Ungureanu in Antonio De Luise.